e, ~ IR

B e S ST R T T g e

HaumeHoBaHue npoaykKra: Homep npogykra:
3auiMTa KapTepa KopobKkn nepenay 22.05ABC
Ucnonb3osaTb anAa: Bpemsa ycraHoBKM: 20 MUH.

HanmeHoBaHne mogenn: Subaru Forester
MogenbHbin roa: 2011

[Opuratens: 2.0/2.5t

Kopobka nepegay: AKMM/MKMM

MHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE

1. PaccBepaunTtb ABa 0TBEPCTMA A0 gnametpa 9-10mm.
YCTaHOBUTb ABe 3aknaaHble naaHkm M8x30. Haxnsutb
6onTbl M8x30.

CocTaB KOMM/IEKTa Kpenexa:

bonrT:
M8x30 2wwrT.
2. BbiBepHyTb ABa 60/1Ta KpenaeHWsa KPoHLLTeNHa "Y'SXZO 2uwr.
KOPOB6KM nepesay. YCTaHOBUTb KPOHLITEWH KpenieHus Waii6a:
M8 yBsen. 4.

3aWMTbl. BBEPHYTb 6ONTHI KPEMNNEHUA KPOHLUTENHA.

. 3aKknagHaa nnaHKa:
3. YcraHoBWUTb 3aWwmnTy. K 3agHeMy KpOHLUTENHY Kpenutb

6ontamm M8x20. M8x30 2wr. \CD\ &
4. Bce TOYKM KpenneHna NpoTAHYTb. ABC.05.01.000.008 v
0




